

Bejelentés 71055

e-mail: budapest@jarokelo.hu

Tisztelt Járókelő!

Hivatkozva a 71055. számú megkeresésre, melyben a bejelentő a XI. kerület, Maléter Pál utcával és a Nagyszeben utcával kapcsolatos észrevételeket tesz, az alábbi tájékoztatást adom.

Köszönöm a probléma jelzését. A bejelentését illetékességből továbbítottuk Újbuda Közterület-felügyelethez, kérve gyors és hatékony intézkedésüket.

A Nagyszeben út 24/B.-nél az adott parkoló előtti járda 1,2 m szélességben épült. A gyalogosan, babakocsival vagy mozgáskorlátozottként közlekedők részére minimum 90 cm szélességű szabad szélességet szükséges biztosítani. Parkolásgátló oszlopok kihelyezését nem tartjuk kivitelezhetőnek és azok kitételére anyagi fedezettel sem rendelkezünk. A vonatkozó utügyi műszaki előírás szerint a parkolóba és annak szélétől 50 cm-ig nem helyezhető ki semmilyen műtárgy. Az oszlopok járdára történő kihelyezésével éppen annak keresztmetszetét csökkentenénk még nagyobb mértékben, mint amennyire a gépjárművek belóghatnak. Amennyiben a gyalogos közlekedést a járda úrszelvényébe a társasház előtti bokrok is akadályozzák, a sövényt a társasház kezelőjének kell visszavágnia. A főváros köztisztaságáról szóló 48/1994. (VIII. 1.) Főv. Kgy. rendelet alapján:

„Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni:

- a) az ingatlan tulajdonosa – beleértve az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészeket is – és az ingatlan előtti járda, továbbá a járda és a kocsút közötti kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét- és gyommentesítéséről.”

Ennek értelmében az ingatlanok előtti területek gondozása és tisztán tartása egészen az úttest széléig a tulajdonosok feladata.

A túloldali járdák 1,5 – 2,0 m szélességben épültek, ott a gyalogos közlekedéshez szükséges terület a gépjárművek járdára történő rálógása esetén is biztosított.

Amennyiben bármely helyszínen szabálytalanul parkoló - a járdára túlságosan belógó - gépjárművet észlel, a bejelentő közvetlenül jelezheti azt a XI. kerületi Rendőrkapitányságnak a 381-4300, vagy az Újbuda Közterület-felügyeletnek a 688-6999 telefonszámon, hogy a szükséges intézkedést megtehessek.

A Nagyszeben út 24. előtt hiányzó járdaszakasz kiépítését megrendeltük az Önkormányzatunkkal szerződéses jogviszonyban álló kivitelezőtől. A munka elvégzéséig kérjük szíves türelmét.

Ugyancsak megrendeltük a Maléter Pál utcai gyalogos átközlekedés biztosítása érdekében a szükséges „X” burkolati jel felfestését is.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2020. szeptember 24.

Tisztelettel:



[Handwritten mark]